
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2020-08-08-000065-c

Найменування замовника: Депатамент житлово-комунального господарства та будівництва Кам`янської міської ради

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

34827358

Місцезнаходження замовника: 51931, Україна, Дніпропетровська обл., Кам'янське, вул.. Москворецька, 14

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної процедури
закупівлі):

UA-2020-08-08-000065-c

Номер договору про закупівлю: 1132-20

Дата укладення договору про
закупівлю:

09 листопада 2020 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ "БУДІВЕЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МАГІСТРАЛЬСЕРВІС"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

42884229

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

51914, Україна, Дніпропетровська область, місто Кам’янське, ВУЛИЦЯ ТРИТУЗНА, будинок 176,
+380993909173

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

17 листопада 2020 00:00

Номер додаткової угоди: 1

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Покращення якості предмета закупівлі, за умови що таке покращення не призведе до збільшення суми,
визначеної в договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

з метою виправлення механічної помилки, приведення у відповідність умов договору та керуючись п.11.1.
Розділу ХІ Договору № 1132-20 від «09».11.2020 року сторони домовились: 1. Викласти п. 6.5. РозділуVI в
новій редакції: «6.5. Істотні умови договору не можуть змінюватися до повного виконання зобов’язань
сторонами в повному обсязі, крім випадків: 1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням
фактичного обсягу видатків Замовника. Сторони можуть внести зміни до договору у разі зменшення обсягів
закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків Замовника а також у випадку зменшення
обсягу закупівлі послуг. В такому випадку ціна договору зменшується в залежності від зміни таких обсягів.
2) покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке покращення не призведе до збільшення суми,
визначеної в Договорі про закупівлю. Сторони можуть внести зміни до договору у випадку покращення
якості предмета закупівлі за умови, що така зміна не призведе до зміни предмета закупівлі та відповідає
тендерній документації в частині встановлення вимог та функціональних характеристик до предмета
закупівлі і є покращенням його якості. Підтвердженням можуть бути документи технічного характеру з
відповідними висновками, наданими уповноваженими органами, що свідчать про покращення якості, яке
не впливає на функціональні характеристики предмета закупівлі. 3) Продовження строку дії договору про
закупівлю та строку виконання зобов’язань щодо надання послуг у разі виникнення документально
підтверджених об’єктивних обставин, що спричинили таке продовження, у тому числі обставин
непереборної сили, затримки фінансування витрат замовника, за умови що такі зміни не призведуть до
збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю. Строк дії Договору та виконання зобов`язань може
продовжуватись у разі виникнення документально підтверджених об’єктивних обставин, що спричинили
таке продовження, у тому числі непереборної сили, затримки фінансування витрат Замовника
(Споживача), за умови, що такі зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі. Форма
документального підтвердження об’єктивних обставин визначатиметься Замовником у момент виникнення
об’єктивних обставин (виходячи з їх особливостей) з дотриманням чинного законодавства; 4) Погодження
зміни ціни в договорі про закупівлю в бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) та якості послуг), у тому
числі у разі коливання ціни товару на ринку. Сторони можуть внести зміни до Договору у разі узгодженої
зміни ціни в бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) та якості послуг). 5) Зміни ціни в договорі про
закупівлю у зв’язку зі зміною ставок податків і зборів та/або зміною умов щодо надання пільг з
оподаткування - пропорційно до зміни таких ставок та/або пільг з оподаткування. Сторони можуть внести
зміни до Договору у разі зміни згідно із законодавством ставок податків і зборів та/або зміною умов щодо
надання пільг з оподаткування, які мають бути включені до ціни договору, ціна змінюється пропорційно до
змін таких ставок та/або зміною умов щодо надання пільг з оподаткування. Зміна ціни у зв’язку із зміною
ставок податків і зборів та/або зміною умов щодо надання пільг з оподаткування може відбуватися як в бік
збільшення, так і в бік зменшення, сума Договору може змінюватися в залежності від таких змін без зміни
обсягу закупівлі. Підтвердженням можливості внесення таких змін будуть чинні (введені в дію)
нормативно-правові акти Держави. 6) Зміни встановленого згідно із законодавством органами державної
статистики індексу споживчих цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань або
показників Platts, ARGUS регульованих цін (тарифів) і нормативів, що застосовуються в договорі про
закупівлю, у разі встановлення в договорі про закупівлю порядку зміни ціни. Сторони можуть внести
відповідні зміни у разі зміни регульованих цін (тарифів), при цьому, підтвердженням можливості внесення
таких змін будуть чинні (введені в дію) нормативно-правові акти відповідного уповноваженого органу або
Держави щодо встановлення регульованих цін. 7) зміни умов у зв’язку із застосуванням положень частини
шостої статті 41 Закону України «Про публічні закупівлі», а саме дія договору про закупівлю може бути
продовжена на строк, достатній для проведення процедури закупівлі на початку наступного року в обсязі,
що не перевищує 20 відсотків суми, визначеної в початковому договорі про закупівлю, укладеному в
попередньому році, якщо видатки на досягнення цієї цілі затверджено в установленому порядку. Дані зміни
можуть бути внесені до закінчення терміну дії договору. 20% буде відраховуватись від початкової суми
укладеного договору про закупівлю. 2. Викласти п. 11.2. Розділу ХІ в новій редакці: «11.2. Зміни до договору
про закупівлю можуть вноситись у випадках, зазначених у цьому Договорі та оформляються у письмовій
формі шляхом укладення додаткової угоди.» 3. Доповнити Розділ ХІ пунктами 11.3, 11.4, 11.5, 11.6, 11.7,
11.8, 11.9 наступного змісту: «11.3. Пропозицію щодо внесення змін до договору може зробити кожна із
Сторін Договору. 11.4. Пропозиція щодо внесення змін до договору має містити обґрунтування необхідності
внесення таких змін договору і виражати намір особи, яка її зробила, вважати себе зобов'язаною у разі її
прийняття. Обмін інформацією щодо внесення змін до договору здійснюється у письмовій формі шляхом
взаємного листування. 11.5. Зміна договору допускається лише за згодою сторін, якщо інше не встановлено
договором або законом. В той же час, договір може бути змінено або розірвано за рішенням суду на вимогу
однієї із сторін у разі істотного порушення договору другою стороною та в інших випадках, встановлених
договором або законом. 11.6. Додаткові угоди та додатки до цього Договору є його невід'ємною частиною і
мають юридичну силу у разі, якщо вони викладені у письмовій формі, підписані Сторонами. 11.7. Сторона
несе повну відповідальність за правильність вказаних нею у цьому Договорі реквізитів та зобов'язується
своєчасно у письмовій формі повідомляти іншу Сторону про їх зміну, а у разі неповідомлення несе ризик
настання пов'язаних із ним несприятливих наслідків. 11.8. У випадках, не передбачених дійсним
Договором, Сторони керуються чинним законодавством України. 11.9. При зміні реквізитів Сторони
зобов’язуються повідомляти письмово одна одну протягом 3-х (три) робочих днів з моменту такої зміни.» 4.
Викласти Додаток 3 «Договірна ціна» та Додаток 4 «Кошторис» у новій редакції, що додається. 5. Додаткова
угода є невід’ємною частиною договору № 1132-20 від «09».11.2020 року. Категорія - органи місцевого
самоврядування


